

Следователи встретились со старшеклассниками и студентами для разъяснения антикоррупционного законодательства



Следователями Большереченского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Октябрьскому административному округу г. Омск в преддверии Международного дня борьбы с коррупцией проведены встречи с учащимися для разъяснения антикоррупционного законодательства и формирования негативного отношения молодежи к коррупционным проявлениям и нарушителям закона.

На встречах старшеклассникам СОШ № 56 г. Омска и студентам Саргатского педагогического колледжа, а также преподавателям, были разъяснены стандарты антикоррупционного поведения госслужащих, основания привлечения к уголовной и административной ответственности за совершение коррупционных преступлений и правонарушений, освещены вопросы борьбы с коррупцией, приведены примеры из следственной и судебной практики.

07 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/861983/item/1086959>